



姜至鹏： 对不起球迷

昨天凌晨，姜至鹏在微博中回应婚内出轨传闻。主要内容如下：

爱情婚姻本为两人私事，是非曲直难为外人所道。纵然分手，我亦希望双方能相互尊重，各留体面，本不想对张之悦女士所说进行回应，但其一面之辞有偏颇之处，既对我及我身边的亲人、家人造成了伤害，亦伤及本人名誉，危及本人职业生涯。因此，本人不得不对与张之悦女士的婚姻前后进行以下说明。

由于婚后在家庭观念、生活观念上存在较大差异，经过长久和认真思考，以及与父母的沟通并获得他们理解，我认为与张之悦女士难以继续婚姻关系，遂于2014年6月决定提出离婚。并已于2016年9月、12月通过两审终审，以法律诉讼结束婚姻关系，两人并无子女，财产分割清晰，不存异议。

离婚最终以诉讼形式走上法庭实非我心所愿，因为张之悦女士及其律师并未配合，甚以旅游躲避，法院判决书不得不送交张之悦女士母亲签收。诉讼历经近三年，期间两次判决都是判定离婚。结果虽定，却也身心俱疲。

关于张之悦女士文章中对我的多处指责，作以下郑重声明：

第一，我与张之悦女士之间婚姻结束并非由于第三者原因，实是两人之间的问题；

第二，关于婚姻存续期间我和张之悦女士双方收入及财产包括房产问题，法院已作详尽调查并依法进行了分割；

第三，我也想对张之悦女士道一声感谢，感谢多年的相伴，希望两人就此两别，各相安好。

最后，我想对关注此事的球迷说一声对不起，由于我个人生活的问题，为国家队带来了不良影响，让队友分心，让领导操心，我心中万分愧疚。唯愿在未来的日子里，能在比赛中拼尽全力，报效球队和国家。

被前妻曝光“婚内出轨” 国足球员姜至鹏： 离婚无关第三者

就在国足兵败伊朗的当天晚上，防守失误导致丢球的姜至鹏“屋漏偏逢连夜雨”，当晚其前妻张之悦发表微博长文揭露他因为有小三而抛弃自己，希望从中国足协和广州富力俱乐部讨要说法。这两天，事件持续发酵，张之悦向媒体出示了各种证据。昨天凌晨，姜至鹏发声明回应此事：离婚无关第三者，“实是两人之间的问题”。

A. 前妻和姜至鹏“互撕”

继张之悦发表微博长文后，昨天姜至鹏也发表了声明，透露了两人离婚的一些细节，比如张之悦律师以旅游的名义躲避诉讼，两人并非因为第三者而离婚，财产问题已经分割完成等。声明发表之后，张之悦方面再次进行质疑，双方目前各执一词。

张之悦表示，姜至鹏声明中提到的“财产分割清晰，不存异议”与事实不符，“我不认为目前的判决是公正的”。张之悦说：“目前上海市一中院二审判定离婚，房子归我所有，同时200多万元的贷款也是我来还，另外给了20几万元现金。”财产分割是张之悦认为离婚判决不公正的主要原因。

B. 两口子曾是微博互动红人

了解姜至鹏和张之悦的网友都知道夫妻俩曾经是网络互动红人。

张之悦是个微博控，喜欢晒旅游、美食、美妆、烘焙的照片，她最喜欢的都会发给他，在2013年以前二人互动频繁。如，“婚纱还能塞下我的肉么？”“能的。”“姜先森一直说我大智若愚，可是他不知道我是真笨。”言语中透着小俩口的恩爱。张之悦的风格是活泼型，喜欢调侃姜至鹏，叫

C. 疑似“小三”生活奢侈

就在张之悦发长文后，热搜就出现了“姜至鹏，胡萝卜二水”的关联词。虽然这个名为“胡萝卜二水”的博主没有认证也无法确认身份，但博主的照片却和张之悦公布的“小三”照片是同一个人。

瞬间，这个叫“胡萝卜二水”的微博就被网友围观，有网友甚至截屏了该博主“当小三之前和当小三之后的图片对比”，之前吃麻辣烫，房间乱得一片狼藉，早餐就是普通的面包火腿，身材也略显臃肿；而之后出入高档酒店，经常晒各种高档化妆品，早餐也变成了水果蔬菜沙拉麦片，身材也成了

D. 离婚案曾影响姜至鹏状态

姜至鹏在足球场上的表现比较情绪化。有资深记者曾对他评价：“姜至鹏要是发挥好了，能打爆任何人；要是状态没打出来，表现可能就非常差。”

2015年初，亚洲杯上，姜至鹏在国家队发挥非常抢眼，富力当年又打进了亚冠正赛，原本是很有希望的一年，但不管是姜至鹏本人，还是几乎降级的富力队，在2015赛季都陷入了低谷。2015年，正是姜至鹏和张之悦矛盾激化的时候。

随着风波暂告一段落，姜至鹏的

因，“他那份1300万元的流水（对账单），法院没有追查，这也是夫妻共同财产。那份是银行流水，但是转账方一栏始终是空白的。另外，我们提交了姜至鹏的支付宝明细账单并申请了300万元的财产保全，但这些都未予以回复。”

张之悦称，他与姜至鹏17岁的时候便认识，但2013年2月两人登记结婚后不久，她就发现姜至鹏和一个名为肖某的女人关系暧昧，她在控诉信中也贴出了相关的聊天内容。张之悦还透露，“第一次聊天被我发现后，姜至鹏向我认错了，保证不和肖某再来往。”

他“姜先森”；而姜至鹏则一直是呆萌的风格，回复总是诚恳又老实。那段时间，很多网友喜欢他们这对活宝。

但这一切都成了往事。从2013年开始，二人几乎没有了微博互动的痕迹，2014年姜至鹏进入国家队、在联赛中进球、包括2015年亚洲杯期间，张之悦都会发微博@姜至鹏，却没有看到姜至鹏的互动。

据了解，张之悦之前从事行政工作，跟姜至鹏结婚后，就辞掉了工作。

标准的网红身材。

纵观该博主近几年的微博生活，的确更加丰富，天天名牌傍身，700多元一支的唇膏动辄就是十几支全套收藏，穿梭名品店，出入高级酒店。不过，在微博上并没有出现任何姜至鹏的痕迹，也看得出来博主是否有职业。

据称，今年联赛中已经有球迷在广州富力的比赛现场看到了张之悦曝光的“小三”。而球迷也爆料2015年亚洲杯之后，曾经在广州有名的兴盛路小吃街见到过吃宵夜的姜至鹏，当时陪伴在他身边的女子就是此人。

状态恢复，加上新教练斯托伊科维奇因地制宜的战术，完全解放了姜至鹏在进攻端的威力。2016赛季，姜至鹏场均完成传球55.4次，位列中超第九位。最重要的是，他每场能成功突破2.9次，位列中超本土球员第二位！

俱乐部方面的态度很简单，这是姜至鹏的私事，俱乐部不会过多干涉，只要好好训练就行。但从这两天姜至鹏显露出的精神面貌来看，他的心情很难保持平静。

本报综合报道

鄞江镇中心小学 有了甬剧培训班

本报讯（记者 陈也喆）“依来的时候是比较胖，现在是面容憔悴更显黄，相隔只有半个月，可怜依日夜受苦在磨房……”昨天，宁波市甬剧研究传习中心甬剧传承基地揭牌仪式暨甬剧进校园开班仪式在鄞江镇中心小学举行，学校大礼堂回荡着袅袅乡音。

去年10月，鄞江镇作为历史悠久的浙东重镇，正式成为宁波市甬剧研究传习中心的甬剧传承基地。此次又在鄞江镇中心小学一到三年级的学生中，选出了30位嗓音甜美的小学生，成立甬剧培训班。甬剧研究传习中心将专门派老师教授甬剧的基本功，每周两次。“老年人、年轻人和小孩喜欢的东西不一样，我们会针对小学生喜欢的内容来教唱。我们还将从小学生喜欢的内容来教唱。我们还将从小学生喜欢的内容来教唱。我们还将从小学生喜欢的内容来教唱。”传习中心主任、“梅花奖”得主王锦文说。

昨天，除了与小董甬剧团的钱后吟一起表演《呆大烧香》中的《一杯香茗敬哥哥》外，王锦文还现场辅导小学生最基本的戏曲身段。

鄞江镇中心小学校长叶杰军告诉记者，甬剧进校园，不是一定要培养戏迷，甚至是戏曲表演的从业者，而是让孩子在与戏剧的接触中，认识到戏剧中体现出来的善与恶，美与丑，是与非，从而产生对道德的正确判断，逐渐形成良好的人格品质。为了让学生拥有清静幽雅的学习环境，学校专门设立了甬剧培训教室。

《城市文化艺术手册》 四月号明首发

本报讯（记者 陈爱红）记者获悉，市文化信息中心将于明天中午在位于江北区中马路的浙海关旧址博物馆举办《城市文化艺术手册》2017四月号珍藏版首发仪式。

据介绍，《城市文化艺术手册》包含宁波的艺术展览、舞台演出、公共活动、电影等信息，市民从中不仅可以获取最新的文化活动资讯，还能了解宁波城市文化魅力。该手册每月发行，在宁波各文化网点可免费领取。

体彩开奖公告

大乐透第17035期：
14 17 22 30 33 07 12
6+1第17035期：8 1 6 6 7 7 4
20选5第17082期：01 02 05 08 20
排列5第17082期：5 5 3 2 0
(以公证开奖结果为准)